La phrase suivante est grammaticalement intéressante : «Het venster is met deze staven te stevig gesloten»
(« La fenétre est solidement fermée avec ces barreaux »).

On y trouve notamment la forme verbale « GESLOTEN », participe passé utilisé avec un passé composé,
provenant de l'infinitif « SLUITEN », qui fait I'objet des « temps primitifs » des verbes dits « forts ».

Il est a noter que ce participe passeé « GESLOTEN » se construit sur le PLURIEL du prétérit. Pour
complément d’informations, consultez par exemple notre tableau des « temps primitifs » sur ce méme site,
ou les couleurs aident a mieux comprendre trois grandes catégories de verbes irréguliers au passé (une des
plus nombreuses étant celle des « Ul ») :

http://idesetautres.be/?p=ndl s& mod=grammatica& smod=tp& ssmod=ecrit

Rappelons que, aux temps composeés, le participe passé fait I'objet d’'un REJET, derriére le complément
(« met deze staven »), a la fin de la phrase. Pour le phénoméne du REJET du verbe, lisez notre synthese,
également en couleurs : http://www.idesetautres.be/?p=ndls&mod=grammatica&smod=rejVerbes

PNL5 HET DORP IN VOLLEDIGE DUIS- Tracht te slapen Bor- |
TERNIS LIGT, HEBBEN DE STRIID- trand!Jk vroes dét we 3
KRACHTEN HUN 3TELLING morgen de enige Loe- |
INGENOMEN . schouwers van een dke-

li§ schouwspel zullen

Hopeloos!Hek venster is met deze

sbaven te stevig Gesloben ! Wif
rdken hier niet weé !
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